

Брат за брата – так в Бурятии за основу взято

Главы районов Бурятии собрались вместе. Повод формальный, но сам прецедент – исторический. Просто потому, что у каждого второго из этой бравой когорты за последние месяцы накопилось изрядное количество скандалов, конфликтов и даже уголовных дел.

Этим ребятам определенно было чем поделиться друг с другом.

Интересно, что за небольшим исключением на снимке собрались самые недобросовестные и непопулярные главы районов, так что это до смешного похоже на реальный кружок по интересам. Итак, поехали.

Второй слева – глава Еравнинского района **Цыденжап Шагдаров**, известный массовыми увольнениями инакомыслящих и разжиганием крупных политических конфликтов в республике. По некоторым данным имеет психическое расстройство, несовместимое с занимаемой им должностью.

Третий слева, вылез вперед всех с кислой миной – **Виктор Очиров**, подозреваемый в вымогательстве взятки. Несмотря на уголовное дело и готовящееся второе, глава Иволгинского района позволил себе светский выезд в Кяхту. А лучше бы занялся делами в своей собственной вотчине – там, как известно, все не очень хорошо.

Глава Кижингинского района **Геннадий Лхасаранов** (шестой в ряду слева) психическими отклонениями (вроде бы) не страдает, но вот к его школьному аттестату есть вопросы. Его подлинность остается под вопросом, но это не помешало ему избираться руководителем муниципалитета.



Геннадий Лхасаранов

Глава Кабанского района **Алексей Сокольников** (четвертый справа) очень любит покупать внедорожники не по средствам, но не любит, когда об этом рассказывают в СМИ. Обиженный муниципал даже публично пожаловался на журналистов главе Алексею Цыденову через своего «гонца», депутата Народного Хурала Александра Коренева. Глава Бурятии в ответ посоветовал кабанской администрации побольше работать да поменьше обижаться.



Алексея Сокольникова на фото нежно обнимает за плечи **Валерий Цыренов**. Глава Джидинского района тоже избран при весьма сомнительных обстоятельствах, а еще его чиновники постоянно попадаются на отмыше и распиле бюджетных средств. Самая эпичная история – с ремонтом моста через реку Джиду. На работы потратили 7 миллионов рублей, полтора из которых непонятным образом потеряли. А сам мост вскоре после ремонта рухнул.

Алексей Сокольников

Наконец, **Алексей Балуев** (третий справа) – он этот исторический снимок и опубликовал у себя в Фейсбуке. Глава Баргузинского района известен своей суперспособностью «забивать» на проблемы. Правда, приводит это к войне с прокуратурой, вырубкам реликтового леса, загнивающему мусору и растущим тарифам на коммуналку.



Жители района такой подход не очень оценили – сначала они собрали тысячи подписей за отставку Балуева, а затем неизвестные подожгли его дом. Но пока баргузинский лидер продолжает позировать в чужой вотчине, а не решать наболевшие проблемы в своей.

Алексей Балуев

Слёт этой развеселой банды случился по поводу открытия в Кяхте памятника основателю города, дипломату Петру Первого графу Савве Рагузинскому. Монумент появился в райцентре в честь 290-летия района. По поводу юбилея в район пожаловали и другие, более высокопоставленные гости – например, глава Бурятии Алексей Цыденов. Но позировать вместе с бравыми муниципалами он не стал, как и глава Кяхтинского района Александр Буянуев.



Фото из открытых источников

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ 18.06.2018, 14:58 1588

URL: <https://babr24.com/?ADE=177736> Bytes: 5099 / 3513 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта